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令和５年11月 守口市教育委員会定例会会議録 

 

○日 時  令和５年11月13日 

午前11時00分～午前11時03分 

○場 所  守口市役所  ６階 教育委員会会議室 

○出席者 

教 育 長         田 中 実 

教育委員 

教育長職務代理者    江 端 源 治 

委 員         杉 岡 佐 緒 理 

委 員         田 中 滿 公 子 

委 員         古 川 知 子 

事 務 局 

教育監 森田 大輔 教育部次長兼部長心得 瀬尾 克典 

教育総務課長 酒田 宗利 学校教育課長 水野 敦夫 

保健給食課長 後藤 勝義 教育センター長 佐々木 幸子 

教育総務課長代理 北口 妙美 学校教育課主幹 山口 喜孝 

学校教育課主幹 市川 忠樹 教育総務課主任 栗山 恵造 

教育総務課主任 山下 聡太 学校教育課主任 鈴木 彰太 

学校教育課主任 原田 裕子 保健給食課主任 西山 將司 

    

 

○田中教育長  おはようございます。 

 ただいまから、教育委員会の定例会を開会いたします。 
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 日程第１「会期について」、お諮りいたします。 

 本日の定例会の会議時間は、午前１１時から正午までの１時間といたしたいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、会議時間は正午までの１時間といたします。 

 日程第２「会議録署名委員の指名について」です。 

 本日の署名委員は、「古川委員」を御指名申し上げますので、よろしくお願いいた

します。 

 日程第３「前回会議録の承認について」お諮りします。 

 既に委員の皆様には、令和５年６月２６日に開催されました教育委員会６月定例会

会議録（案）を配付いたしております。原案のとおり承認することに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、教育委員会６月定例会会議録（案）については承

認することといたします。 

 日程第４報告第５号「令和５年度守口市教育委員会表彰について」を議題といたし

ます。 

 議案の説明をお願いします。 

○酒田教育総務課長  教育長。 

○田中教育長  酒田教育総務課長。 

○酒田教育総務課長  報告第５号「令和５年度守口市教育委員会表彰について」御

説明いたします。 

 令和５年度の被表彰者につきましては、選考委員会を経て令和５年教育委員会９月

定例会にて御議決いただいたところでございますが、今回令和５年１０月２０日及び

２３日に生涯学習・スポーツ振興課長から表彰要件を満たす３名について、追加の推
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薦があったことから、選考委員会において対象者の資格審査を実施し、表彰基準に照

らして全員が表彰を受けるに足る要件を満たしていることを確認いたしました。 

 ついては、別紙の令和５年度教育委員会表彰候補者名簿追加分のとおり、新たに推

薦された３名を令和５年度守口市教育委員会表彰の対象者に加えることといたしまし

た。本来教育委員会表彰の受彰者の決定につきましては、教育委員会の議決事項では

ございますが、日程の関係上、教育委員会表彰式までに教育委員会に諮ることができ

なかったことから、教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づき、１０月２４

日に教育長が臨時に代理して決定し、去る１１月１日に表彰式を開式いたしました。

つきましては、同規定に基づき報告し、承認を受けようとするものでございます。 

 以上、簡単な説明でございますが、御審議の上、御承認いただきますよう、よろし

くお願いいたします。 

○田中教育長  説明が終わりました。このことについて、何か御意見、御質問があ

りましたら、お願いいたします。よろしいでしょうか。 

 それでは、採決いたしたいと思います。報告第５号につきましては、原案どおり承

認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、報告第５号につきましては原案どおり承認いたし

ました。本日の日程は以上でございます。 

 それでは、本日の定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

閉会 午前１１時０３分 


